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Ô toi, beauté russe ! Ton paysage 
m’éblouit et emplit mon âme d’une 

jouissance éternelle.
Mon âme à ta vue en devient instable. 
Je tente de résister mais mon être tout 

entier se livre et se perd dans les 
profondeurs de la Russie.

Ces bâtiments, ces arbres majestueux, 
ces lacs gelés, ces visages

enfantins, cette neige si blanche, 
ces plaines qui s’étendent 

au loin me submergent 
et rejaillissent au fond de moi.

Je passe de magnifiques journées dans 
le car à contempler le paysage défilant 

sous mes yeux.
Le soleil par la fenêtre des musées me 

caresse la peau et ces oeuvres
accrochées aux murs scintillent et 

m’imprègnent d’émotions.
Cette gastronomie douce et légère 

effleure mon estomac et mes papilles
d’un goût subtil et recherché.

Mon voyage se termine ainsi, je suis 
triste de quitter ce beau et

majestueux pays. Ô violence, pourquoi 
m’arraches-tu à la contemplation

de cette ville ?
J’espère y revenir un jour.

Ô toi, Nijni, je t’aime.
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